

## CORRECTIONS

Minimal Peptide Length for Interaction of Amphipathic  $\alpha$ -Helical Peptides with Phosphatidylcholine Liposomes, by Larry R. McLean,\* Karen A. Hagaman, Thomas J. Owen, and John L. Krstenansky, Volume 30, Number 1, January 8, 1991, pages 31–37.

Page 31. The last sentence of the abstract should read as follows: These data demonstrate that an effective lipid-binding amphipathic  $\alpha$ -helix need only be 10 residues in length.

Constraints on Amino Acid Substitutions in the N-Terminal Helix of Cytochrome *c* Explored by Random Mutagenesis, by Douglas S. Auld and Gary J. Pielak\*, Volume 30, Number 35, September 3, 1991, pages 8684–8690.

Page 8685. In footnote 2, iso-1-cytochrome *c* should read iso-2-cytochrome *c*.